

<p>■ Circulația elitelor și statul paralel (VI) PAGINA 2</p>	<p>■ Guvernul ratează startul marii reciclări a peturilor PAGINA 4</p>	<p>■ TradeVille: Bittnet-Fort, a doua cea mai mare companie de cybersecuritate din România PAGINA 9</p>	<p>■ București: concerte de muzică clasică în aer liber PAGINA 10</p>
<p>■ PIATA MONETARĂ / Dobânda la depozitele overnight a stagnat la 6,05% PAGINA 4</p>	<p>■ Raluca Turcan, convinsă că avem o cultură bogată PAGINA 10</p>	<p>■ Metodologia-cadru de acordare a burselor școlare, publicată în Monitorul Oficial PAGINA 10</p>	

GRAM AUR = 284,6464 RON FRANC ELVEȚIAN = 5,1884 RON EURO = 4,9697 RON DOLAR = 4,6316 RON

Halep, între susținerea apropiaților și dezamăgirea personală

Suspendarea Simonei Halep a stârnit un val de reacții. Majoritatea sunt favorabile sportivei, care s-a declarat socată de ceea ce i s-a întâmplat. Nere Halep, tatăl Simonei Halep, a declarat că este normal ca jucătoarea să fie dezamăgită, "dacă unii vor să o scoată vinovată" și că trebuie schimbat ceva în "legea internațională" pentru sportivii cărora li se întâmplă astfel de lucruri: "Simona a primit decizia cum aș auzi. E atât de simplu! E normal să fie dezamăgită, dacă unii vor să o scoată vinovată... Iar eu am declarat, 100 de ani să-i dea suspendare, nu putem să recunoaștem așa ceva. Că vor unii să o scoată vinovată a sta e treaba lor. De ce a durat așa mult până s-a dat decizia ar trebui să-i întrebați pe ei. Mie degeaba îmi puneți această întrebare, că nu știu ce să vă spun. Conform legilor, vom ataca decizia. Simona are o stare de spirit foarte bună, ce poți să faci? Absolut nimic. Dacă lucrurile merg în acest mod, păcat mare pentru toți sportivii, i se poate întâmpla oricui. Legea internațională trebuie să facă ceva pentru acești oameni. Să schimbe ceva. Nu se poate ca numai sportivul să fie vinovat. Nu există așa ceva în lume! Nu mă interesează alte declarații ale unor sportive. Noi suntem curajați în fața Domnului și atât tot". Simona Halep a vorbit despre suspendarea sa, ea declarându-se socată: "Sunt socată, aș putea să spun, ce se întâmplă o mare nedreptate. Nu am luat nicodată drept și nu m-am deplasat absolut nicodată. Toate acestea o să ia să la ivașă într-o zi. O să las experiența să discute absolut orice, pentru că ei știu mai bine ceea ce s-a întâmplat. Sunt convinsă că într-o zi o să dovedesc că sunt nevinovată și sunt curată. Tot ce s-a întâmplat a fost nedrept, din toate punctele de vedere". Ea a menționat că este foarte dezamăgită de faptul că "se poate judeca un sportiv doar pe presupunere, nimic concret". "Toate analizele mele de sânge au fost negative și nu s-a găsit absolut nicodată substanțe interzise. La urmă, doar pe data de 29, când a ieșit o cantitate infimă de Roxadolan și acesta a fost totul. Acum, trebuie să ajung la TAS, o să aflu la această decizie fără sens, din punctul meu de vedere. Sper că într-o zi o să iasă adevărul la iveală. Voi lupta până la capăt ca să arăt acest lucru", a adăugat sportiva.

OCTAVIAN DAN
 (continuare în pagina 12)

"Basarabia e România" a întrerupt meciul cu Kosovo



Sursa foto: Agerpres

Echipa națională a câștigat ultimul meci disputat pe Arena Națională, chiar dacă a avut în fața doi adversari: Kosovo și galieria grupată sub numele "Unii sub Tricolor". Partida a avut trei reprize de câte 45 de minute, două disputate cu echipa similară din Kosovo și una



DAN NICOLAE

cu o parte din galeria de la una dintre pelurile. Pe partea stînga fotbalistică, echipa s-a impus datorită insistenței în fața unui adversar aragăos, cu individualități, dar incapabil să formeze o echipă. În meciul "geopolitic", tricolorii nu au avut foarte multe șanse și a fost nevoie de intervenția jandarmilor pentru ca meciul să nu fie pierdut la "masa verde". Pe foarte ser, istoria

acestui meci o următoarea: România a câștigat cu scorul de 2-0, confruntarea cu Kosovo, de pe Arena Națională, din grupa I de calificare la Euro-2024, după ce Nicolae Stancu a marcat în minutul 83, iar Valentin Mihală a marcat scorul în minutul 90+3, partida a fost întreruptă în minutul 18, din cauza bannerelor, torțelor și scandărilor și s-a reluat după 45 de minute. "Kosovo e Serbia" a fost mesajul care a inflamat spiritele și

i-a făcut pe jucătorii din Kosovo să părăsească terenul cu acceptul arbitrilor de centru, Willy Delajod. Gruparea care atîșează la fiecare meci mesajul "Basarabia e România" are de fiecare dată ceva de împărțit cu cineva, fără legătură cu disputa sportivă din teren. În Andorra fanii din această grupare s-au bătut între ei, au aprins torțe și au scandat împotriva maghiarilor, în Elveția au aprins torțe și au scandat, din nou, împotriva

unor dușmani imaginați, pe Arena Națională, la meciul cu Israel au afișat steaguri ale Palestinei și s-au ciocnit oamenii de ordine, ca să ne referim doar la meciurile din actuala campanie. Este tot mai evident că acest grup este interesat foarte puțin spre de loc de fotbal și se folosește de partidele internaționale pentru a face paradă de un naționalism din alte vremuri.

(continuare în pagina 12)

CIA - în centrul unui scandal de corupție privind pandemia Covid 19

CIA a mituit specialiștii din echipa de anchetă privind originea Sars-Cov 2, care a declanșat pandemia Covid 19, să spună că virusul inițial nu ar fi provenit din laboratorul de la Wuhan, China, a afirmat un avertizor de integritate, ofițer de rang înalt, în fața comisiilor speciale ale Congresului american care anchetează ce s-a întâmplat în perioada 2020-2022. În urma dezvoltărilor, președintele celor două comitii s-au solicitat directorului CIA, William Burns, să le pună la dispoziție toate documentele privind echipa de anchetă care s-a ocupat de identificarea originii virusului, se arată într-un articol publicat de New York Post, care publică și serio-

are trimisă șefului CIA. În scri soarea semnată de președinții celor două comisii se arată: "Subcomisia specială pentru Pandemia Covid-19 și Comisia permanentă pentru Informații au primit mărturiile noi și îngrijorătoare ale avertizorilor de integritate cu privire la ancheta Agenției privind originea Covid-19. Un ofițer care activează de mai multe decenii în CIA, la nivel superior, a comisiilor cu privire la analiza efectuată de Agenție. Potrivit avertizorului, Agenția a constituit o echipă de șapte ofițeri care să verifice originea Covid.

GEORGE MARINESCU
 (continuare în pagina 3)

Putin, sprijinit "deplin și necondiționat" de Kim în războiul din Ucraina

Liderul nord-coreean Kim Jong-Un i-a oferit, ieri, președintelui rus Vladimir Putin, "sprijinul deplin și necondiționat" al țării sale pentru "lupta sa curată" a Federației Ruse de a apăra interesele de securitate și a spus că Phenianul va fi mereu alături de Moscova pe "frontul, antiimperialist". "Mă se pare o onoare că președintele a pregătit o oportunitate de a se întâlni într-un mediu special de la stăruie de lansare, care este înima poziției dumeavoastră de superputere spațială și ne-a oferit o înțelegere profun-

dă a drumului de urmat. Acum Rusia s-a ridicat la o luptă sacră pentru a apăra suveranitatea statului și pentru a apăra proiecta securitatea în opoziție cu forțele hegemone care se opun țării. Și acum vrem să dezvoltăm în continuare relațiile. Întotdeauna am susținut și susținem toate deciziile președintelui Putin precum și deciziile guvernului rus. De asemenea, sper că vom fi mereu împreună în lupta împotriva imperialismului și pentru construirea unui stat suveran", i-a spus Kim lui Putin. (I. Ghe.)

(continuare în pagina 3)

Problemele IMM, în atenția Comisiei Europene

● 74% dintre IMM-urile europene se confruntă cu lipsa forței de muncă specializate ● 8 milioane de tineri se află în rețeaua NEETS ● Companiile din China, competitori netoaliți pentru firmele europene

In contextul tranziției energetice, a implementării Green Deal și a digitalizării economiei, companiile din UE se confruntă cu o acută lipsă a forței calificate de muncă, a afirmat, ieri, Ursula von der Leyen, președintele Comisiei Europene, în discursul Starea Ununii rostit în Parlamentul European. Șefa Executivului european a menționat că 74% dintre IMM-urile europene spun că se confruntă cu lipsa forței de muncă calificate și că în UE sunt peste 8 milioane de tineri care nu au un loc de muncă, nu se află prinși în nicio formă de învățământ și nu urmează niciun curs

de formare profesională, făcând parte din așa numita rețea NEETS.

Președinta Comisiei Europene s-a arătat nemulțumită și de concurența netoaliță din partea companiilor din China față de companiile din cele 27 de state membre ale UE. Ursula von der Leyen a spus: "Industria și companiile noastre tehnologice le place concurența. Ele știu că o concurență globală este bună pentru afaceri și duc la crearea și proiectarea unor locuri de muncă mai bune, aici, în Europa.

GEORGE MARINESCU
 (continuare în pagina 3)